
En entrant dans un jardin

Clément Marot[Une douce entreprise]

                
En en trant en un jar din j'ai trou vé Guil lot Mar tin a

Soprano

                
En en trant en un jar din j'ai trou vé Guil lot Mar tin a

Alto


                

En en trant en un jar din j'ai trou vé Guil lot Mar tin a

Ténor

                
En en trant en un jar din j'ai trou vé Guil lot Mar tin a

Basse

 5                  
vec Hé lai ne qui de man doit au ma tin son pi co- tin, son beau

S

                 
vec Hé lai ne qui de man doit au ma tin son pi co tin, son beau

A


                   

vec Hé lai ne qui de man doit au ma tin son pi co- tin, son beau

T

                 
vec Hé lai ne qui de man doit au ma tin son pi co tin, son beau

B.
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 10                  
pe tit pi co tin non pas d'a- vai ne A donc Guil lot lui a

S

                 
pe tit pi co tin non pas d'a vai ne A donc Guil lot lui a

A


                  

pe tit pi co tin non pas d'a- vai ne A donc Guil lot lui a

T

                 
pe tit pi co tin non pas d'a vai ne A donc Guil lot lui a

B.

 15                
dit, a donc Guil lot lui a dit, Vous au rez bien ce cré dit, vous au

S

                 
dit, a donc Guil lot lui a dit, Vous au rez bien ce cré dit, vous au

A


                 

dit, a donc Guil lot lui a dit, Vous au rez bien ce cré dit, vous au

T

                 
dit, a donc Guil lot lui a dit, Vous au rez bien ce cré dit, vous au

B.

 20               
rez bien ce cré dit quand je se ray en a- lai ne mais n'en

S

               
rez bien ce cré dit quand je se ray en a lai ne mais n'en

A


                

rez bien ce cré dit quand je se ray en a- lai ne mais n'en

T

                
rez bien ce cré dit quand je se ray en a- lai ne mais n'en

B.
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 24                
pre nes qu'un pe tit car par trop grand ap pé tit vient sou vent la

S

                
pre nes qu'un pe tit car par trop grand ap pé tit vient sou vent la

A


                 

pre nes qu'un pe tit car par trop grand ap pé tit vient sou vent la

T

                
pre nes qu'un pe tit car par trop grand ap pé tit vient sou vent la

B.

 29        
pan ce plai- ne. ne.

S

     
pan ce plai ne. ne.

A


      

pan ce plai ne. ne.

T

     
pan ce plai ne. ne.

B.
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